



北青社区报

京西

2022年1月27日
星期四
CN11-0285

总第435期
今日共8版



社区青年汇

热线电话
13167533870

投稿邮箱
beiqingshijingshan@163.com

本报微信公共账号
北青社区报石景山版



主管
共青团北京市委

主办
北京青年报社

主编:张弛默梦
编辑:董晓莹 谢麒
美编:尹莉

社址/北京市朝阳区白家庄东里
23号院A栋 邮编/100026

广宁街道冰雪运动基地惠民迎冬奥 冰雪狂欢持续到2月底

石景山免费滑雪场可劲儿玩



广宁街道2022年第三届冬奥社区冰雪运动基地向市民开放近一个月,已经成为了京西新晋网红打卡地。有序的预约、分场限流,让免费的冰雪运动基地里并不拥挤,时常洋溢着孩子们的欢声笑语。

春节不打烊 欢乐不停歇

“在这里滑雪很刺激,孩子们非常喜欢这里。”几位专门从通州赶过来的冰雪爱好者对记者谈道,“孩子一放假,就嚷着要出来玩,在网上看到石景山有个冬奥社区冰雪运动基地,就赶忙预约。”

据了解,冬奥社区冰雪运动基地是由广宁街道高井路冬奥社区依托高井沟修建的约1万平方米的冰雪基地,原本普通的高井沟在白雪的装扮下,变成了童话般的冰雪世界。广宁街道相关负责人介绍:“2022年第三届冬奥社区冰雪运动基地将持续开放到今年2月底,游客们可以通过‘腾飞广宁’官方微信公众号预约免费游玩。今年既有丰富的游乐项目,又增加了利于群众健身的体育休闲娱乐项目,激励全民参与冰雪运动、增进身体健康,并主动了解冬奥文化、感受冬奥魅力。”

现场工作人员告诉记者,有许多家庭都是从通州、顺义那边过来的,不光因为这里是全北京唯一一家免费的雪场,还是服务保障冬奥的重要景观,也是鼓励大家参与冰雪运动的惠民场所。工作人员还对记者讲道:“基地春节不打烊,我们都会坚守在这里,让前来玩耍的游客既能体验冰雪运动的乐趣,又能感受到我们广宁人的热情。”

滑雪、堆雪人、打雪仗、滑冰车、玩冰滑梯……整个乐园热闹非凡,欢笑声不断。据介绍,冰雪运动基地每场限制150人,每天上午、下午、晚上三场共450人,所以即使春节假日期间也不会太拥挤。“有了预约和限流措施,玩着痛快,对周边交通也不造成负担,特别好!”一位带孩子来玩的附近居民说。

近几天,工作人员正在检修基地LED灯、造型灯和氛围灯,进一步浓厚雪场的节日气息。夜晚的唯美冰上灯光秀,是晚场来宾朋友圈里的最大亮点。

健康码+行程码+预约码=免费入场

目前,基地有雪滑梯区、游玩区和冰雕造型



区三部分,所有设施均向市民免费开放。游客只需在腾飞广宁官方微信公众号点击雪场预约,选择日期,预约时间段,填写相关信息即可。1米4以下小朋友免预约进场。每天上午8点更新预约系统,当天可以预约后3天的入场名额,例如25号可以约28号票、没有预约成功的朋友就不要白跑了。

在大门口,测量体温并出示健康码、行程码、当天“冰雪运动基地预约码”就能进入基地了。一入园,纯冰打造的吉祥物“冰墩墩”“雪容融”就吸引了不少游客驻足合影。一旁的冰滑梯更是成了孩子们的开心乐园,三五成群结伴游玩,有的孩子猛冲下来,翻车摔了个屁股蹲儿,与冰雪来了一次“亲密接触”,但依然兴致勃勃地从另一端走上冰滑梯,再坐上滑板滑下来。“这儿简直就是个遛娃圣地,孩子非常喜欢这里,既能释放孩子天性、锻炼孩子身体素质,还能激发潜能。”一旁看着孩子玩耍的王先生对记者说。

来到喧闹的游玩区,这里有雪地转转、雪

地自行车、卡通雪地小推车等冰雪项目。雪地转转集新颖、趣味、参与于一身,可以让游客在冰面上尽情地展示飘移技术,还能调动积极性,让游客更加充分体验到冰雪的乐趣。小朋友王子涵兴奋地告诉记者:“在冰天雪地中急速旋转,风在耳边吹拂很美妙,特别好玩。”

相当“丝滑”的冰上自行车也很受游客们欢迎,记者看到冰上自行车采取三角框架支撑,即使在光滑的冰面上也有良好的稳定性,不易摔倒,安全性很高。孩子们在宽阔的雪场上犹如一匹匹脱缰的野马,尽情嬉戏、飞驰。

游玩区旁还设置了咨询处,配备有碘伏、绷带、治疗跌打损伤药品、口罩等物资,方便有需要的游客咨询使用。现场工作人员不时在旁边提醒道:“所有游客在冰雪运动基地游玩期间须全程佩戴好口罩,谢谢配合。”

刺激的雪滑梯区共有6条雪道,居民可乘坐雪上飞碟,从高6米的雪道俯冲而下,尽情享受俯冲的快乐,体验雪上飞驰带来的快感与刺激。“看着速度很快,其实只要抓住把手,还是挺安全的。”一位刚刚滑下来的中年人说。

公交出行 畅玩无忧

“为了防范疫情,入口处配有免洗消毒洗手液,游客清洁双手后再入园。”工作人员介绍,雪场开放以来,秩序井然。由于很多问题想在了前面,冰雪运动基地的开放也并没有给周边居民带来人流车流拥堵等问题。反倒是下楼就能畅玩冰雪,让附近住户尽享地利之便。

据广宁街道相关人员介绍,沿阜石路到高井路口再朝北开车80米,右手边就是冰雪运动基地入口,但停车位较少,建议大家乘公交前来。乘坐快4在麻峪站下车北走200米就能到。325路、专110路电厂路站下车是冬奥广场,旁边便是冰雪运动基地,现场有工作人员指引。

入口地址:阜石路高井路口红绿灯往北100米路右侧(麻峪公交站往北200米左右)

文并摄/记者 支云鹏